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ΚΡΑΣΙΚΟ ΠΙ΢ΣΟΠΟΙΗΣΙΚΟ ΓΛΩ΢΢ΟΜΑΘΔΙΑ΢ 

Ι. ΢ΤΝΟΠΣΙΚΔ΢ ΠΡΟΓΙΑΓΡΑΦΔ΢ ΒΑ΢ΔΙ ΣΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΘΑ ΓΙΔΞΑΥΘΟΤΝ ΟΙ ΔΞΔΣΑ΢ΔΙ΢ ΝΟΔΜΒΡΙΟΤ 2013 
 
 

ΔΠΙΠΔΓΟ Β (Β1+Β2)I 
Γηαβαζκηζκέλν ηεζη ζηελ Αγγιηθή, Γαιιηθή, Γεξκαληθή, Ιηαιηθή, Ιζπαληθή θαη Τνπξθηθή 

ΔΝΟΤΗΤΑ 
Τύπνο εξωηεκάηωλ / 

δνθηκαζηώλ
II
 

Αξηζκόο 
εξωηεκάηωλ / 
δνθηκαζηώλ 

Σπληειεζηήο 

Βαζκνινγία Χξόλνο 
(ιεπηά ηεο 

ώξαο) 

Αξηζκόο ιέμεωλ 
θεηκέλωλ 

Μέγηζηε Διάρηζηε
III
 

παξερό-
κελνπ

IV
 

παξαγό-
κελνπ

V
 

1 
Δπηινγή 25+25=50 

60 
0,8 40 

50 
B1:   8 

85 
1.500 – 
2.500 

Γελ 
νξίδεηαη Σπκπιήξσζε 5+5=10 1,0 10 B2:  15 

2 
Ηκηειεύζεξε 
παξαγσγή 

2 - 4 --
VI

 60 
B1:    9 

85 150 - 200 350 - 400 
B2: 18 

3 
Δπηινγή  7+8=15 

25 
2,0 30 

50 
B1:   8 

20 – 30 
Γελ 

νξίδεηαη 
Γελ 

νξίδεηαη Σπκπιήξσζε 5+5=10 2,0 20 B2:  15 

4 
Ηκηειεύζεξε 
παξαγσγή 

3 -- 40 --
VII

 20 – 25
VIII

 
Γελ 

νξίδεηαη 
Γελ 

νξίδεηαη 

  

                                                           
I
 Όπσο έρεη αλαθνηλσζεί ζην παξειζόλ, θαηά ηελ εμεηαζηηθέο πεξηόδνπο Ννεκβξίνπ δελ δηεμάγνληαη εμεηάζεηο επηπέδνπ Α (Α1+Α2). 
II
 Σηελ πεξίπησζε ησλ ελνηήησλ 1 θαη 3 ε ειάρηζηε κνλάδα ζηελ νπνία αλαιύεηαη ην ηεζη είλαη ην εξώηεκα (item), ελώ ζηηο ελόηεηεο 2 θαη 4 ε ειάρηζηε 
κνλάδα είλαη ε δνθηκαζία ή δξαζηεξηόηεηα (activity). 

III
 Διάρηζηε βαζκνινγία ραξαθηεξίδεηαη εδώ ε κηθξόηεξε βαζκνινγία πνπ επηηξέπεη ηελ άζξνηζε ησλ κεξώλ γηα εμαγσγή ηεο ηειηθήο βαζκνινγίαο όισλ 
ησλ ελνηήησλ ηνπ ηεζη.  

IV
 Τν «παξερόκελν» αλαθέξεηαη ζην θείκελν πνπ θαιείηαη ν εμεηαδόκελνο λα δηαβάζεη ή λα αθνύζεη. 

V
 Τν «παξαγόκελν» αλαθέξεηαη ζην θείκελν πνπ θαιείηαη ν εμεηαδόκελνο λα γξάςεη ή λα πεη. 

VI
 Σηηο ελόηεηεο 2 θαη 4, πνπ ππνδηαηξνύληαη ζε δξαζηεξηόηεηεο, δελ ππάξρεη ζπληειεζηήο βαξύηεηαο. Η βαζκνινγία πξνθύπηεη από ηελ εθηίκεζε ηνπ 
βαζκνύ αληαπόθξηζεο ζε ζπγθεθξηκέλα θξηηήξηα, πνπ θαινύληαη λα εθαξκόζνπλ δύν εμεηαζηέο/βαζκνινγεηέο γηα θάζε εμεηαδόκελν. 

VII
 Γηα ηελ ελόηεηα 4 δελ ππάξρεη ειάρηζηε βαζκνινγία. Απηό ζεκαίλεη πσο ε άζξνηζε ησλ βαζκώλ πνπ εμαζθάιηζε ν εμεηαδόκελνο γίλεηαη αθόκε θη αλ 
ζηελ ελόηεηα 4 ν βαζκόο είλαη κηθξόηεξνο ηνπ 30% ηεο κέγηζηεο δπλαηήο βαζκνινγίαο απηήο ηεο ελόηεηαο. 

VIII
 Ο πξνζδηνξηδόκελνο εδώ ρξόλνο δηαηίζεηαη γηα ηελ εμέηαζε θάζε δεύγνπο εμεηαδνκέλσλ. 
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ΔΠΙΠΔΓΟ Γ (Γ1+Γ2) 

Γηαβαζκηζκέλν ηεζη ζηελ Αγγιηθή, Γαιιηθή, Γεξκαληθή, Ιηαιηθή θαη Ιζπαληθή 

ΔΝΟΤΗΤΑ 
Τύπνο εξωηεκάηωλ / 

δνθηκαζηώλ 

Αξηζκόο 
εξωηεκάηωλ / 
δνθηκαζηώλ 

Σπληειεζηήο 

Βαζκνινγία Χξόλνο 
(ιεπηά ηεο 

ώξαο) 

Αξηζκόο ιέμεωλ 
θεηκέλωλ 

Μέγηζηε Διάρηζηε 
παξερό-

κελνπ 
παξαγό-

κελνπ 

1 
Δπηινγή 25+25=50 

70 
0,6 30 

50 
Γ1:   8 

120 
3.500 – 
4.500 

Γελ 
νξίδεηαη Σπκπιήξσζε 10+10=20 1,0 20 Γ2: 15 

2 Διεύζεξε παξαγσγή 2 -- 60 
Γ1:   9 

120 400 - 550 ca. 650 
Γ2: 18 

3 
Δπηινγή  10+10=20 

30 
1,5 30 

50 
Γ1:   8 

30 
Γελ 

νξίδεηαη 
Γελ 

νξίδεηαη Σπκπιήξσζε 5+5=10 2,0 20 Γ2: 15 

4 Διεύζεξε παξαγσγή 3 -- 40 -- 30 
Γελ 

νξίδεηαη 
Γελ 

νξίδεηαη 

 

ΔΠΙΠΔΓΟ Γ1 
Με δηαβαζκηζκέλν ηεζη ζηελ Τνπξθηθή 

ΔΝΟΤΗΤΑ 
Τύπνο εξωηεκάηωλ / 

δνθηκαζηώλ 

Αξηζκόο 
εξωηεκάηωλ / 
δνθηκαζηώλ 

Σπληειεζηήο 

Βαζκνινγία 
Χξόλνο Έθηαζε θεηκέλωλ 

Μέγηζηε Διάρηζηε 

1 
Δπηινγή 50 0,4 20 

8 80 1.500 - 2.500 
Σπκπιήξσζε 10 0,5 5 

2 Διεύζεξε παξαγσγή 2 - 3 -- 30 9 90 330 - 400 

3 
Δπηινγή  20 1 20 

8 25 Γελ νξίδεηαη 
Σπκπιήξσζε 5 1 5 

4 Διεύζεξε παξαγσγή 2 -- 20 -- 25 Γελ νξίδεηαη 
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ΙΙ.  ΡΤΘΜΙ΢ΔΙ΢ ΒΑ΢ΔΙ ΣΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΘΑ ΓΙΝΔΙ Η ΔΞΑΓΩΓΗ ΣΩΝ ΑΠΟΣΔΛΔ΢ΜΑΣΩΝ ΟΣΑΝ ΔΥΟΤΝ ΥΡΗ΢ΙΜΟΠΟΙΗΘΔΙ ΓΙΑΒΑΘΜΙ΢ΜΔΝΑ ΣΔ΢Σ 

 Τν ζύλνιν ησλ εξσηεµάησλ ηνπ εληαίνπ δηαβαζµηζµέλνπ ηεζη (Β1+Β2 ή Γ1+Γ2) επηηξέπεη ηελ εμαζθάιηζε 200 µνλάδσλ από ηηο νπνίεο νη 100 

πξνέξρνληαη από εξσηήµαηα ηνπ ρακειόηεξνπ επηπέδνπ δπζθνιίαο (Β1 ή Γ1) θαη νη ππόινηπεο 100 από εξσηήµαηα ηνπ πςειόηεξνπ επηπέδνπ 

δπζθνιίαο (Β2 ή Γ2). 

 Γηα ηελ εμαγσγή ησλ απνηειεζµάησλ ιαµβάλνληαη ππόςε ηα όξηα βαζµνινγίαο ηνπ παξαθάησ πίλαθα, ν νπνίνο πξνθύπηεη από ηελ εμήο ξύζκηζε: 

επηηπγράλεη ζηηο εμεηάζεηο ν/ε ππνςήθηνο/α πνπ ζπγθεληξώλεη ηνπιάρηζηνλ ην 60% ηεο µέγηζηεο δπλαηήο βαζµνινγίαο, ππό ηελ απαξαίηεηε 

πξνϋπόζεζε όηη έρεη επηηύρεη ην 30% ηεο µέγηζηεο δπλαηήο βαζµνινγίαο γηα θάζε θάζε εμέηαζεο ρσξηζηά, κε εμαίξεζε ηελ ηέηαξηε. 

 Σπγθεθξηκέλα, ζε πξώηε θάζε ειέγρεηαη, γηα όινπο ηνπο εμεηαδόµελνπο, µήπσο ζε θάπνηα ελόηεηα ηεο εμέηαζεο ζπγθεληξώλνπλ βαζµνινγία 

µηθξόηεξε από απηήλ: Πξώηε ελόηεηα 8 µνλάδεο, δεύηεξε ελόηεηα 9 µνλάδεο θαη ηξίηε ελόηεηα 8 µνλάδεο. Σηελ πεξίπησζε απηή ζεσξνύληαη 

απνξξηπηένη. Τα όξηα απηά είλαη ην 30% ηεο µέγηζηεο βαζµνινγίαο θάζε ελόηεηαο, βάζεη ησλ εξσηεµάησλ επηπέδνπ δπζθνιίαο Β1, πνπ εμαζθαιίδνπλ 

ζπλνιηθά 100 µνλάδεο.  

 Σπλεπώο ν έιεγρνο εμαζθάιηζεο ηνπ 30% θάζε ελόηεηαο γίλεηαη ζε δύν θάζεηο: µία ζηελ αξρή, γηα όινπο, θαη µία µεηά ηελ άζξνηζε ησλ µεξώλ, µόλν 

γηα όζνπο έρνπλ εμαζθαιίζεη ζπλνιηθή βαζµνινγία 120 ή πεξηζζόηεξσλ µνλάδσλ. 

 

 Δλόηεηα 1 Δλόηεηα 2 Δλόηεηα 3 
Δμαζθάιηζε 

πηζηνπ. Β1/Γ1 
(60% ηνπ 100) 

Δμαζθάιηζε 
πηζηνπ. Β2/Γ2 
(60% ηνπ 200) 

Β1/Γ1 
(30% ηνπ 

25) 

Β2/Γ2 
 (30% ηνπ 

50) 

Β1/Γ1 
(30% ηνπ 

30) 

Β2/Γ2 
 (30% ηνπ 

60) 

Β1/Γ1 
(30% ηνπ 

25) 

Β2/Γ2 
 (30% ηνπ 

50) 
Διάρηζηε απαηηνύµελε 
βαζµνινγία 

8 15 9 18 8 15 60 120 

 

 

Σπκπεξαζκαηηθά, κεηά ηνπο παξαπάλω ειέγρνπο, αλ θαλείο ζπγθεληξώζεη: 

Α) από 1 έωο θαη 59 κνλάδεο, δελ εμαζθαιίδεη πηζηνπνηεηηθό, 

Β) από 60 έωο θαη 119, εμαζθαιίδεη πηζηνπνηεηηθό Β1 ή Γ1 θαη 

Γ) από 120 έωο θαη 200, εμαζθαιίδεη πηζηνπνηεηηθό Β2 ή Γ2. 


